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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Staatssecretaris van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid over oplopende armoede door corona (ingezonden 
12 mei 2020). 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over het bericht: «Zorgen over oplopende armoede door 
corona: Alle seinen staan op rood»?1 

Vraag 2
Wat onderneemt u om de toename van armoede en schulden tegen te gaan? 

Vraag 3
Wat doet u om de verwachtte hogere toeloop voor schuldhulpverlening in 
goede banen te leiden? 

Vraag 4
Kunt u garanderen dat gemeenten geen groepen, zoals zelfstandigen zonder 
personeel (zzp’ers) en jongeren, uitsluiten van schuldhulpverlening? 

Vraag 5
Wat onderneemt u om de groeiende armoedeproblematiek onder jongeren 
tegen te gaan? 

Vraag 6
Bent u bereid de zoekperiode voor jongeren in de bijstand te schrappen? 

Vraag 7
Onderkent u dat het maandelijkse bedrag van 250 euro aan bijstand voor 
jongeren te laag is om van te leven? Zo nee, kunt u onderbouwen dat een 
jongere ervan kan rondkomen? 

Vraag 8
Bent u bereid om collectieve bijzondere bijstand in te zetten om de nieuwe 
armoede te bestrijden? 

1 NOS, 9 mei 2020 «Zorgen over oplopende armoede door corona: «Alle seinen staan op rood»» 
(https://nos.nl/artikel/2333348-zorgen-over-oplopende-armoede-door-corona-alle-seinen-staan-
op-rood.html)
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Vraag 9
Hoeveel voedselbanken delen nu geen of minder voedsel uit dan voor de 
coronacrisis? 

Vraag 10
Wat gaat u doen om te garanderen dat alle mensen die afhankelijk zijn van 
noodlijdende voedselbanken, alsnog van voedsel worden voorzien? 

Vraag 11
Onderschrijft u dat mensen – zeker in tijden van corona – niet afgesloten 
moeten worden van water- en energievoorziening? Hoe realiseert u dit? 

Vraag 12
Hoeveel mensen zijn de afgelopen periode afgesloten van water, energie en 
internet? 

Vraag 13
Onderschrijft u dat in deze coronatijd geen mensen uit hun huis gezet zouden 
moeten worden? 

Vraag 14
Hoeveel mensen zijn er de afgelopen tijd uit hun huis gezet? 

Vraag 15
Wat doet u om te komen tot nul uithuiszettingen (conform de motie van het 
lid Peters)?2 

Vraag 16
Bent u bereid ervoor te zorgen dat de huren dit jaar niet verhoogd worden? 
Zo nee, hoe voorkomt u groeiende problemen met huurachterstanden?

2 Kamerstuk 35 000, nr 53.
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